11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 30

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTamuen: 26.04.2008 18:19:00

¢dopmupoBaHus 3aK/TI0YeHHs1 Bpada: 26.04.2008 18:27:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/37791/answer/37792




YBaxkaeMmniii Auapei! Eciy rooBKa II0JI0BOTO YjeHa He OTKPBLIBAETCS, TO PeUYb MOXKET UATH O
¢buMo3e (cyzkeHUU KpaiiHel II0TH). BaM Hafo o0paTUThCS Ha IPUeM K YpOJIoTy O OCMOTpa. YaauH.



